

# 罗定市电子商务进农村综合示范工作 简报

第 17 期

2018 年 5 月 4 日

罗定市创建农村电商示范市工作领导小组办公室

罗定市农村电子商务产业园办公室 编制

## 肇庆市商务局、肇庆市招商局、广宁县经信局一行 到我市调研电子商务进农村工作



5 月 3 日，肇庆市商务局副局长关永清、肇庆市招商局副局长陈锦波、广宁县经信局副局长潘杰一行到我市调研电子商务进农村工作。云浮市商务局副局长陈志远、罗定市商务局局长蔡成家、罗定市商务

局副局长张世瑜等人陪同调研。



调研组参观罗定电商大厦创客中心

调研组一行先到罗定农村电商产业园总部罗定电商大厦参观考察。罗定市农村电商产业园总经理叶都对产业园的规划建设情况以及各功能板块进行了详细介绍。



随后，调研组一行来到罗定农村电商产业园五楼会议室参加了座谈会。会上，云浮市商务局副局长陈志远对调研组一行的到来表示热烈的欢迎，并希望通过此次交流活动，相互学习和分享电子商务产业发展的经验。接着，罗定市商务局局长蔡成家对我市电子商务进农村工作进行了详细的介绍，并分享了整个项目工作过程中的一些经验和体会。调研组也就电商服务站点建设、人才培养、专项资金管理和使用等多个问题同与会人员展开了深入的讨论。



调研组到罗定市原始蛋鸡养殖有限公司参观考察



调研组到罗定市“亚灿米”科研中心总部参观考察

会后，调研组分别到了罗定市电商龙头企业罗定原始蛋鸡养殖有限公司以及罗定市亚灿米科研中心总部进行实地参观考察。详细了解了罗定市知名企业电商运营情况。调研组表示，罗定市电子商务进农村工作整体规划合理、部署得当，具有良好的发展势头，良好的经验和方法值得借鉴和学习。希望通过进一步的深入交流和紧密合作，促进两地的农村电商产业发展。